

找来开锁公司开锁 门开了发现不是自己家

本报沧州电(通讯员左添伟、王宝航 记者代晴)租住在沧州某小区的秦女士下班后,因为打不开门锁,情急之下向开锁公司求助。当开锁公司的工作人员将房门打开后,秦女士却发现这里根本不是自己家。

秦女士是四川人,在沧州工作。前几天她下班后回到自己的租住处,掏出钥匙准备开门时,却发现门锁打不开了。“早上走的时候还好好的,怎么下班回来就打不开了呢?”秦女士反复试了几次,都没有成功,只好拨打开锁公司的电话求助。

不久,开锁公司的工作人员赶到现

场。秦女士说自己是从外地来沧州打工的,上班时没带身份证,房屋租赁合同也锁在房间里了,房门打开后就拿给他们看。开锁人员将门锁打开后,秦女士却大吃一惊:屋里的摆设与自己家完全不一样。她跑到楼外一看,这才发现刚刚请人打开的是9号楼1单元102室的房门,自己租住的却是该小区13号楼1单元102室。

秦女士说,自己的房子刚刚租了十几天,对小区地形还不熟,没想到竟闹出这么大一个“乌龙”。开锁公司的工作人员报了警。沧州市巡警支队五大队507车组民警赶到现场。

民警刘晓东介绍,为了验证秦女士的说法是否属实,民警提出去她租住的13号楼1单元102室看一看。“9号楼和13号楼属于前后楼,我们到了13号楼,看到秦女士家的房门跟不慎开错的那一家确实很像,门上都贴着一个福字,连门框两边的对联内容都一样。”刘晓东说,秦女士很顺利地就打开了房门。

民警随后通过物业打听到了9号楼1单元102室的房主吕女士的电话。吕女士赶来后非常生气。经过民警调解,秦女士和开锁人员同意赔偿吕女士一把价值1700余元的门锁,三方达成和解。

省住建厅通报32起 建设领域典型违法案件

本报讯(记者刘岚)近日,省住建厅通报32起建设领域典型违法案件。住房城乡建设主管部门按照相关法律法规,对涉事企业和个人做出了相应的行政处罚,并记入河北省建设行政相对人违法行为记录系统。

32起典型违法案件

承德市尚诚房地产开发有限公司违反规划审批内容建设案。

秦皇岛达润置业有限公司违反规划审批内容建设案。

荣盛房地产发展股份有限公司违反规划审批内容建设案。

沧州澳园房地产开发有限公司违反规划审批内容建设案。

沧州华泰房地产开发有限公司违反规划审批内容建设案。

张家口市桥东区保障性住房投资建设有限公司未取得建设工程规划许可证违法建设案。

张家口市大好河山房地产开发有限公司未取得建设工程规划许可证违法建设案。

张家口大为高新材料有限公司未取得建设工程规划许可证违法建设案。

沧州中自智能装备产业开发有限公司未取得建设工程规划许可证违法建设案。

衡水龙兴房地产开发有限公司违反规划审批内容建设案。

河北文博房地产开发有限公司未取得建设工程规划许可证违法建设案。

河北耀唐房地产开发有限公司未取得建设工程规划许可证违法建设案。

廊坊市海润达房地产开发有限公司违法使用施工设计文件、江苏天目建设集团有限公司未按工程设计图纸施工未对建筑材料检验案。

廊坊市元弘建筑安装工程有限公司未按专项施工方案组织施工案。

定州市丰源房地产开发有限公司未组织竣工验收擅自交付使用案。

唐山亿茂房地产开发有限公司未办理施工许可证擅自开工建设案。

唐山温商房地产开发有限公司未办理施工许可证擅自开工建设案。

衡水隆泽房地产开发有限公司未办理施工许可证擅自开工建设案。

承德市远桦房地产开发有限公司违法预售商品房案。

石家庄环能货物运输有限公司渣土车路面遗撒案。

唐山万富益益房地产开发有限公司损害侵占城市道路案。

定州市恒基水泥制品有限公司遗撒案。

邢台市房地产开发总公司未采取防治扬尘污染措施案。

石家庄市安装工程安全事故案。

张家口全明建筑装饰工程有限公司安全事故案。

怀安县第一建筑工程有限公司安全事故案。

中石化建设有限公司安全事故案。

荣盛建设工程有限公司安全事故案。

保定建业集团有限公司安全事故案。

沧州宏鑫机械设备有限公司安全事故案。

王崇俊未认真履行安全生产管理职责造成安全事故案。

王智冬出借二级建造师证书案。

肇事车逃逸仅留蓝色漆痕 监控“接力”锁定行踪

2018年11月23日,邢台市平乡县油召乡张第二疃村口一辆三轮汽车撞倒一辆电动自行车后逃逸,电动车上的两名儿童一死一伤。电动车驾驶人没看清肇事车辆的车牌号,事故路段没有监控,平乡县交警大队事故科民警根据现场留下的蓝色漆痕,借助沿途店铺的监控仔细排查,终于锁定嫌疑车辆。日前,肇事逃逸嫌疑人霍某被批准逮捕。

本报驻邢台记者 张会武 通讯员 乔玉珊 文/图



民警根据事故现场留下的蓝色漆痕锁定嫌疑车辆

1 机动车撞人后逃逸

2018年11月23日19时许,平乡县交警大队事故科接指挥中心指令:新邢清线平乡辖区油召乡张第二疃村口一辆机动车与一辆电动自行车相撞,电动车上的两名儿童受伤,肇事车辆逃逸。

平乡县交警大队事故科民警赶到现场后,只看到一辆倒地的电动车。电动车驾驶人是50多岁的张女士。她告诉民警,当日她骑着电动车载着5岁的孙女和邻居家的一10岁男孩到村口的超市购物,回家途中被一辆车撞倒了,肇事车已逃走,两个孩子被送到医院抢救。张女士当时只顾着查看孩子的伤情,没看清肇事车的车牌号,只记得好像是一辆蓝色带车斗的货车。民警调查过程中,医院传来消息,受伤男孩抢救无效死亡。

2 蓝色漆痕成为线索

民警勘查现场时发现,电动车后座靠背处有几点蓝色漆痕。事故发生时天色已晚,该路段又是新修道路,监控探头并未开启。民警只好通过沿街门店监控扩大排查范围,寻找附近所有可能拍到嫌疑车辆行踪的监控位置。

民警在距事故现场200米处的一个家电门市的监控录像中发现,案发时段

只有一辆白色小型轿车、一辆黑色SUV和一辆无法辨认颜色的货车经过,均由东向西行驶。民警于是继续向西排查,家电门市西侧一家饭店门口的监控拍到了一辆蓝色三轮汽车。这辆车的颜色与现场留下的漆痕吻合,车型也与肇事车辆相似,民警判断它很可能就是肇事车辆。

3 肇事司机投案自首

11月28日下午,民警在南和县公安机关的配合下,终于找到了这辆蓝色时风牌三轮汽车,并查到车主为邯郸市永年县的武某。民警到永年县找到了武某,武某却说该车是他岳父霍某用他的身份信息购买的,车辆一直由霍某驾驶。民警又赶到霍某位于沙河市辛寨村的家中。霍某并不在家,民警督促霍某家属劝其投案。

11月29日,霍某通过其儿子将三轮汽车交到平乡县交警大队事故科,但本人并未到案。经比对,电动车上所留的漆痕与该车刮痕的颜色、位置高度一致,确认该车为肇事逃逸车辆。

12月9日,肇事逃逸嫌疑人霍某投案自首,对其交通肇事逃逸的犯罪事实供认不讳。目前,霍某已被批准逮捕,此案正在进一步处理中。

综合信息

广告咨询:0311-67562315 67562307
 敬告 请交易双方妥善查验对方有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

分类超市

★遗失声明 内丘县润颜皮肤护理店公章、(张圆芳)法人章丢失,声明作废。

声明

杨耀乾不慎将沙河市汇通雅居西区201-2-1303房屋,地下室,按揭合同,收据(184814元)及交房票据(17663元)丢失。

刊登广告 所需手续

▲公司刊登商务信息:营业执照 副本 介绍信 经办人身份证及相关的广告证明
 ▲出售出租转让:需营业执照 房产证 介绍信
 ▲求租求购:营业执照 身份证
 ▲招商引资:营业执照 单位介绍信 经办人身份证
 ▲医药医疗:医疗机构营业许可证 广告审批表 介绍信

福彩开奖

3D第2019004期 中奖号码 118 20选5第2019004期 中奖号码 14、13、02、20、18 好运2第2019004期 中奖号码 14、13 好运3第2019004期 中奖号码 14、13、02	七乐彩第2019002期 基本号码:20、13、15、18、26、01、08 特别号码:09 排列7第2019002期 中奖号码 0298780 排列5第2019002期 中奖号码 47336
--	--

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。